0 CILJT EIFICIIS
LI REToRT e

Manuel de montage >> Barres de protection >> Husqvarna 701 Enduro

Voir les pages suivantes pour
connaitre les composants du kit,
ainsi que les outils de montage que
nous vous recommandons.

Manuel de montage >> Barres de protection >> Husqvarna 701 Enduro

1. Retirez le boulon d'origine a six pans creux M8 du 2. Retirez le boulon d'origine a six pans creux du bas sur le
haut sur le c6té gauche de la moto. c6té gauche de la moto.




CQUTEIFCIA MNOTORTEIS

3. Installez la barre de protection c6té gauche. 4.Insérez le boulon M10 X 30 mm en haut. Ne vissez que
d'un tour ou deux sans serrer le boulon, pour seulement
le maintenir en place.

QUTEFICI4A TNOTORTEIS

5.Insérez le boulon M10 X 30 mm fourni qui se trouve 6. Retirez le boulon d'origine a six pans creux du bas sur le
dessous. Ne vissez que d'un tour ou deux sans serrer le coté droit de la moto.
boulon, pour seulement le maintenir en place.




Manuel de montage >> Barres de protection >> Husqvarna 701 Enduro

7. Retirez le boulon d'origine a six pans creux du haut 8. Installez la barre de protection c6té droit.
sur le coté droit de la moto.

Manuel de montage >> Barres de protection >> Husqvarna 701 Enduro

9. Insérez les boulons a six pans creux M8 X 30 mm et 10. Installez |'étrier transversal comme nous vous le
ne vissez les deux que d'un tour ou deux, sans les montrons sur l'image.
serrer, afin de faciliter le reste de l'installation.




CLJTEIFICSIS NOTOQRTEI4

11. Insérez les boulons a téte hexagonale M6 X 20 mm 12. Puis vissez a la main les écrous de blocage.
tdes deux cOtés. Servez-vous de clés plates/clés a molette pour
effectuer le serrage.

CQUTEIFCI4A MNOTORTEIS

13.Pour finir, vous pouvez maintenant serrer les boulons et écrous en respectant le couple de serrage,
sans oublier de le vérifier a nouveau aprés étre parti.e effectuer un essai au guidon.

En cas de question relative a la
présente installation a nous poser,

veuillez :

- soit nous contacter a I'adresse

_ W suivante : info@outbackmotortek.com;
med - soit appeler notre numéro vert au

s + 1 877 931 3636.

Remarque importante : la société Outback
ke . Motortek recommande a ses clients de faire
/ N e E installer ses piéces détachées par un mécan-
=T W icien moto chevronné et agréé. Outback

- N Motortek décline toute responsabilité en cas
d’accident, blessure, déces, perte ou toute
autre réclamation en rapport ou résultant de
I'utilisation des produits que ladite société
- commercialise. A aucun moment la société
~ susmentionnée ne saurait étre tenue
responsable des dommages accessoires ou
" indirects liés a I'usage de ses produits ou

partie(s) de ceux -ci.



